

ВЗЯТОЧНИЧЕСТВО И КОРРУПЦИЯ – УГРОЗА ЧЕСТНОМУ ТРУДУ

Коррупция – это одна из самых серьезных угроз для развития любого общества и государства. В Узбекистане борьба с этим злом ведется на всех уровнях, начиная с принятия законов и завершая внедрением цифровых технологий. Однако, несмотря на достигнутые успехи, проблема остается актуальной, принимая новые формы. Как отметил директор Агентства по противодействию коррупции Акмаль Бурханов, «появились новые формы коррупции, такие как хищение бюджетных средств, мошенничество и злоупотребление служебными полномочиями».

Одним из значительных шагов на пути к искоренению коррупции стало снижение числа случаев взяточничества благодаря цифровизации государственных услуг. Сегодня более 400 услуг предоставляются онлайн, что позволяет исключить человеческий фактор, а значит, и возможность незаконного влияния. Тем не менее, это не решает проблему полностью. Коррупция находит новые способы проявления, создавая вызовы не только на государственном уровне, но и в повседневной работе организаций. Коррупция подрывает основы честного труда, разрушает доверие между людьми и вредит репутации любого предприятия. На производственных предприятиях, таких как АО «Узметкомбинат», она может проявляться в виде конфликта интересов, злоупотребления служебными полномочиями или недобросовестного использования ресурсов компании. Каждое такое нарушение наносит ущерб не только коллективу, но и всей отрасли в целом.

Важно помнить, что коррупция — это не просто взятка или хищение средств. Это еще и скрытые формы злоупотреблений, которые могут оставаться незамеченными, но приводят к тяжелым последствиям. Например, принятие решений в пользу «своих» людей, обход официальных процедур, сокрытие нарушений — все это также формы коррупции. Они разрушают коллективные усилия, мешают развитию и создают нездоровую атмосферу.

Борьба с коррупцией — это задача не только государственных органов, но и каждого из нас. Наша общая цель — создать условия, в которых честный труд и профессионализм будут главными критериями успеха. Этого можно достичь, если каждый будет придерживаться принципов честности, открытости и ответственности.

Уважаемые металлурги АО «Узметкомбинат», обращаюсь к вам с призывом: давайте вместе бороться с этим злом. Если вам известны случаи взяточничества, злоупотребления полномочиями или других проявлений коррупции, не оставайтесь равнодушными. Сообщайте о таких ситуациях руководству предприятия или в соответствующие органы. Анонимные жалобы также помогут в расследовании. Повышайте свою осведомленность. Знание законодательства и корпоративной этики — ключ к предотвращению нарушений. Помните, что ваша активная позиция и небезразличие помогут сделать наше предприятие более прозрачным и честным. Цифровизация, которая сегодня активно внедряется, исключает многие коррупционные риски, но этого недостаточно. Только вместе, сообща, мы сможем создать такие условия, где коррупции просто не останется места. Ваше участие важно для создания справедливой и честной рабочей среды, где ценятся профессионализм, трудолюбие и уважение к закону.

Давайте не будем молчать, если видим несправедливость. Ваш вклад в борьбу с коррупцией — это вклад в будущее АО «Узметкомбинат» и всей страны. Только объединив усилия, мы сможем построить общество, где честность станет главным приоритетом! Наступает новый, 2025 год - время новых надежд, планов и перемен. Пусть он принесет нам успехов в работе, честность в делах и доверие в отношениях. Желаю, чтобы в новом году АО "Узметкомбинат" стало примером прозрачности, справедливости и процветания, а каждый работник гордился своим трудом и вкладом в общее дело.

Т.ХОЖИЕВ,
начальник Комплаенс-службы
при Наблюдательном совете
АО «Узметкомбинат»